Auareopa. biok Ne25. I'pa¢guku ¥ KOOPIAUHATHI
I[TycTs npsiMble 3ananbl ypaBHeHUsIMU: Y =K X+b, 1 y =K, Xx+Db,
[Tpu3Hak napanaeabHOCTH NpsAMBIX : K, =K,

1
ITpusnak neprnesIuKyIIpHOCTH NPAMBIX: K, = ——

2

Ilpumep 1.2) y=3Xx+2u y=3X—-1 - nmapamienbHsl;
1
0) y=3x+2u y= ~3 X—1 - nepneHAuKyIsIPHBI;

[Tpumep 2. OnpenenuTs MPOXOANT JiH TpsiMast Y = 3X + 2 uepe3 Touky A(1;3)?

Pemenue: ecau npsimas mpoXOoAMUT depe3 TOUKY A, TO €€ KOOpJAMHAThl JOJKHBI YIOBJIETBOPSATh YPAaBHEHUIO
npsMoi. IloxcraBum koopauHatel B ypaBHeHUE: 3-1+2 =5 3 = He IpOoXOJuT.

[Mpumep 3. CoctaBuTh npsiMoit npoxosiieii uepe3 Touku A (1;2) u B (3;6).
Pemenne: KoopAMHATBI JAHHBIX TOYEK JOJDKHBI YIOBIETBOPATH ypaBHEHHIO Tpsmoin. [lisi ompeneneHus

HCHU3BCCTHLBIX MapaMETPOB COCTABUM CUCTEMY ypaBHeHI/II\/'IZ

; petiast cuctemy, noiayuum k=2, b=0. T.o. ypaBHeHHE HCKOMOU MPSAMOii: Y = 2X

2=1k+b
6=3k+b



1. Onpeneants NpuHAAJIEKAT JH rpadukamM QyHKIUA TOYKH:

a) A2;7), y=—(x—4)+3; 6)A(1;-5), y=3x+2;B8)A(3;15), y=%x2+x+%;

r) A(0;8), y=%+5; m A(1;6), y=—(x—4)*+3; e) A(0;-2), y=3x+2;

&) A(4;6,5), y=%x2+x+%; K) A(-3;4), y=#14+5

2. Hanucath ypaBHeHUe NPSAMOii, Mpoxoasilieil Yyepe3 JaHHYIO TOYKY, Napa/LieJIbHO JTaHHOH NPAMOii:
a) A(2;3), y=3x+2; 6) A(0;-5), y=0,5x; B)A(1;-3), y=—x+1
3. HanucaTs ypaBHeHHe MPSIMOIi, MPOXo/siileii Yepe3 JaHHYIO TOUKY, MepNeHANKYJISIPHO JTaHHOH MPAMOii:
a) A(1;2), y=-2x+2; 6) A(-3;0), y :%x; B) A(7;-3), y=-x+1
4. Hanucatsb ypaBHeHHe NPSAMON, NPOXoJsilieil yepe3 ABe 3aJaHHbIe TOYKHU:
a) A(12), B(-3,0); 6) A(7:-3), B(1;2);
5. Hanmcatb ypaBHeHue napa0o.ibl, NPoXoAsiiiei Yepe3 TOUKY A, BepIIHHA KOTOPO¥ JIesKUT B Touke V!
a) A(1;2), V(0;1); 6) A(-2,0), V(-3;2);

JlomamiHee 3ajanue

1. Onpeneauts NpUHALJIEKAT JU rpadukaM GYHKUHH TOUKH:

a) A2;7), y=(x+4)-3; 6)A(l;1), y=—x+2; r1)A(-2:8), y:zi_l
+X

e) A(0;-2), y=05x—4; &) A(-2;13), y=3x2+1; x)A(3;3), y=3 3 3+2
X_

2. Hanmucath ypaBHeHHe NPSIMOii, IPOXoAsiIeii yepe3 JaHHYIO TOUKY NapajjieJIbHO JTaHHOW NPAMOIi:
A(4;5), y=-2x-1

3. Hanucatp ypaBHeHHe NPAMO¥, MPOXoasiiieii yepe3 TaHHYIO TOUYKY, MePHeHTUKYISIPHO TaHHOI MPSIMOii:
i 1
a) A(6;7), y= _EX

4. Hanncats ypaBHeHUe NMPSAMOi, POXOAsIIei yepe3 ABe 32IaHHbIC TOYKH:

a) A(1;2), b(3;4);

6) A(-2;1), B(-1;2);

5. Hanucatb ypaBHeHHe Napadoibl NPOXoJsieil Yepe3 TOUKY A, BepIINHA KOTOPOIi J1eXKUT B ToUke V:
a) A(0;0), V(2;4);

6) A(-1;-2), V(0:-3);



